

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB - 29.10.2018 **Meldungsnummer:** HR02-1004485496

Kanton: ZH

Publizierende Stelle:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation UNICO Advisory, Stephan Nyfeler, bisher Unico Studentenartikel, Stephan Nyfeler, Herrliberg

UNICO Advisory, Stephan Nyfeler Bisher Unico Studentenartikel, Stephan Nyfeler

Feldstrasse 46 8704 Herrliberg **UID:** CHE101860075

Rechtsform: Einzelunternehmen

Sitz: Herrliberg

Bisher

Handel mit und Bearbeitung von Couleurartikeln für Studentenverbindungen.

Unico Studentenartikel, Stephan Nyfeler, in Herrliberg, CHE-101.860.075, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 252 vom 29.12.1998). Firma neu: UNICO Advisory, Stephan Nyfeler. Zweck neu: Erbringung von Beratungsdienstleistungen für Unternehmungen und sonstige Organisationen sowie die Aus- und Weiterbildung von Führungskräften im In- und Ausland. Die Unternehmung kann sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, solche erwerben oder errichten, gewerbliche Schutzrechte, Know-how und Grundstücke erwerben, halten, verwerten und veräussern.

Vorangehende Publikation im SHAB:

Datum der Veröffentlichung im SHAB: 29.12.1998

Nummer der SHAB-Ausgabe: 252

Die Mutation der aufgeführten Rechtseinheit wurde im Handelsregister vorgenommen.

Publikation nach HRegV Art. 9 und Art. 35. Tagesregister-Nr. 38238 vom 24.10.2018

Verantwortliches Amt: Handelsregisteramt des Kantons Zü-

rich